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¿Qué es lo que va a necesitar? 

 Nogal/llave tamaño 10 
 8 x perno de acero inoxidable M6x40 (con placa posterior estándar de 36 mm) incluido muelle y 

arandelas planas 
 Silicona sanitaria 
 Nivel 

Instalación del secador de bañadores - pasos a seguir 
1. Instale el soporte de pared en los orificios previamente preparados con las tuercas de sujeción en la parte 

posterior del armario utilizando los 6 tornillos, apriete el soporte y asegúrese de que esté nivelado. 
 
 
 
 
 
 
 

2. Asegúrese de retirar la placa de fijación del motor situada en la parte inferior de la centrífuga. Si no se retira, 
el producto no funcionará correctamente. 
 

 
 
 
 
 

3. Tire de la manguera de desagüe hacia abajo para que pueda ver la banda blanca de la manguera. Si no ve la 
banda blanca, ¡la manguera no está suficientemente extendida! La centrifugadora no funcionará 
correctamente y existe riesgo de daños. La manguera de desagüe debe estar siempre inclinada hacia abajo. 
Acorte la manguera según sea necesario. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
4. Atornille la PLACA PROTECTORA (PROTECTIVE PLATE) a la parte inferior 

de la centrífuga utilizando los tornillos de la placa de transportación del 
motor. La PLACA PROTECTORA debe permanecer instalada mientras la 
centrífuga esté en MODO DE FUNCIONAMIENTO. 

 
 

 
 
 
5. Aplique sellador sanitario de oruga a la placa superior alrededor del perímetro 
del orificio de inserción de la centrífuga. 
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6. Desde arriba, introduzca la centrífuga en el armario. Al introducirla, manténgala lo más cerca posible del 

borde delantero. Una vez que queden unos 10 cm, deslice la centrífuga lo más hacia el borde trasero para 
que encaje en el soporte de pared. Si la centrífuga está correctamente colocada en el soporte mural, el 
bastidor de acero inoxidable quedará enrasado con la parte superior del armario y no habrá ningún hueco 
en la parte posterior. Si hay un hueco en la parte posterior, la centrífuga no encaja en el soporte mural. 
Repita el posicionamiento. 

 

 
 
 
 
 
7. Desatornille los 2 tornillos de la parte inferior de la centrifuga y atornille el soporte de seguridad los mismos 

orificios. Atornille los 2 últimos tornillos de acero inoxidable en los orificios previamente preparados con las 
tuercas de sujeción. 

 
 

 
 
 
 

8. El protector de corriente (RCCB) está en MODO DE TRANSPORTACIÓN, ponga el 
interruptor en la posición “I“ (encendido). 

 
 
 
 
 

 
9. Instale el manual de instrucciones en la pared, encima de la centrifugadora, de forma que su borde superior 

quede a 165 cm del suelo.  
Conexión del producto a la red de alimentación eléctrica y su puesta en servicio 

Todas las instalaciones eléctricas del secador, así como su conexión a la red de tierra deben ser 
realizadas por un electricista cualificado, conforme a la correspondiente normativa vigente de su país. 
Una vez montado el producto en la pared, conectar el secador a la toma de corriente o directamente a la caja de 
empalmes (L – conductor de fase – marrón, N – conductor neutro – azul, PE – conductor de tierra – verde y amarillo). 
Puesta en servicio del secador de bañadores 
Antes de la primera puesta en servicio verificar si el tambor del secador no presenta desperfectos y que el producto 
durante la instalación no ha sufrido ningún daño. 
El manejo del secador debe seguir las instrucciones de uso indicadas en los paneles informativos en la tapa del 
secador y en la pared encima del mismo (véase el anexo). 


